

Город Карачев - один из древнейших городов русского государства. В 1932 году в Карачеве была создана промысловая кооперативная артель производившая гончарные, швейные изделия, ёлочные украшения. К началу войны артель была довольно крупным, по тем временам, предприятием, В годы войны все производственные помещения артели были уничтожены, но уже в год освобождения (1943г.) артель была возрождена и стала выпускать наряду с другой продукцией новогодние украшения. Каких игрушек только не делали с тех пор... Образцы можно увидеть в фабричном музее. Сейчас главная продукция фабрики - это разноцветные расписные шары. Рождаются они в небольшом цехе из незатейливых на вид трубок, сделанных из медицинского стекла... Художники вдохновенно трудятся над своими шедеврами. Здесь действительно каждая игрушка уникальна. Гимназисты во время осенних каникул попали в атмосферу Нового 2023 года.



